

Zápis z 5. zasedání SKAS MFF UK dne 7.2.1996

Přítomni: V. Babický, T. Jelínek, R. Lopusník, L. Motl, J. Syrovátková, J. Vejražka, M. Weiserová

Hosté: M. Beláň

Jednání řídil T. Jelínek. Na programu byly následující body:

Novela VŠ zákona

Předsedající informoval o aktuálním vývoji okolo VŠ zákona. Seznámil SKAS s novelou, která se snaží řešit finanční otázky kolejí a poznamenal, že tato novela vznikla a byla předána parlamentu velice rychle. Protože tato novela problémy spíše vytváří než řeší, rozhodl se po poradě s V. Babickým a J. Vejražkou využít svého práva a na novelu urychleně reagovat stanoviskem SKAS bez předchozího schválení SKAS.

Stanovisko SKAS MFF UK bylo předáno jednotlivým poslaneckým klubům, ministři školství atd.

SKAS zpětně postup předsedy a znění Stanoviska schválil.

Hlasování: 7-0-0

Novela zákona nakonec nebyla zařazena na program zasedání parlamentu, podle vyjádření autorů novely "zejména na základě reakcí studentských reprezentací".

Informace z předsednictva

T. Jelínek stručně informoval o programu senátu, který předsednictvo připravilo.

Volební řády

R. Lopusník, člen legislativní komise senátu, seznámil SKAS se změnami ve volebním řádu, které legislativní komise připravila a o kterých se na senátu bude jednat.

Projekt hřiště

L. Motl a M. Weiserová informovali, že se pravděpodobně našel pozemek na vybudování víceúčelového hřiště poblíž koleje a vedení fakulty rámcově přislíbilo uvolnění finančních prostředků na výstavbu. Poté zodpověděli několik drobných dotazů ohledně dalšího postupu.

Causa kolejje

SKAS vzal se znepokojením na vědomí informaci Luboše Motla o tom, že prorektor UK Petr Blahuš vyhověl většině odvolání studentů, kteří byli správní radou kolejje 17. listopadu vyloučeni za nekolegiální chování, kterého se dopustili ubytováním se na více kolejích v Praze. Prorektor Blahuš se obrátil na fakultní orgány s tím, že dále celou záležitost přenechává vnitro-fakultnímu řízení. Za fakultu se celou záležitostí zabýval SKAS, který po diskusi schválil toto usnesení:

SKAS posoudil jako polehčující okolnost fakt, že se situace stala poprvé, nicméně vyjádřil svoje odhodlání v dalších případech postupovat rázně proti podobným jevům prostřednictvím svých zástupců v disciplinární komisi MFF UK.

Hlasování: 6-0-1

Finance

M. Weiserová (pokladník SKAS) podala stručnou zprávu o financích SKAS.

Laboratoř Menza

Předsedající informoval o změnách ve vedení počítačové laboratoři Menza, iniciovaných SKAS. Vedením laboratoře byl namísto RNDr. L. Berného pověřen RNDr. V. Hanzal CSc, správcem pro běžný chod laboratoře bude P. Kos, student 3. ročníku UMI.

Informace z poradní komise prod. Rence

T. Jelínek seznámil SKAS s návrhy změn v organizaci státních zkoušek - studenti se budou na SZ hlásit pouze jednou, pokud nějakou část SZ nevykonají úspěšně, budou opakovat pouze tuto část. Zároveň však přinesl znepokojivé informace o návrzích definice částí SZ na oboru Informatika, okomentoval danou problematiku a poznamenal, že je třeba, aby se SKAS tímto tématem urychleně zabýval. Po diskusi byli prezentováním záporného stanoviska SKAS na vedení fakulty a Vědecké radě (tj. ještě před schvalováním na jednání senátu) *pověřeni T. Jelínek a R. Lopušník.*

Dále předsedající informoval o svém jednání s prod. Rencem, jehož výsledkem bylo zformulování návrhu, podle kterého by se v letošním rozpočtu na stipendia (kromě doktorandských) mělo uvolnit 3,7 mil Kč (v loňském roce to byly 3 miliony Kč).

Informace z AS UK

AS UK na svém zasedání schválil návrh AS MFF UK, který řeší problémy s obsazeností kolejí na začátku školního roku, tj. době, kdy se mají ubytovávat studenti. Z toho vyplývá *že čtrnáct dní před začátkem školního roku a později nebudou na kolejích ubytováni účastníci konferencí.*

Laboratoř Troja

SKAS MFF UK po zvážení všech okolností vzal na vědomí neplacení služeb laboratoře v Troji v nočních hodinách (24.00-8.00) počínaje 12.2.96. Hlavním důvodem je nízké využití laboratoře v nočních hodinách vzhledem k vynakládaným finančním prostředkům na platy služeb a k tomu, že nedaleká laboratoř Menza je otevřena přes noc a není zdaleka plně využita k vážné práci. Celková částka, která se takto ušetří (45 tis Kč ročně) bude využita na ostatní druhy pedagogických stipendií.

Ples

M. Weiserová sdělila, že příprava plesu je v podstatě hotova a požádala své kolegy o pomoc při distribuci vstupenek.

Různé

SKAS pověřil záležitostmi organizace sportovně-odborného kurzu M. Weiserovou. Tento kurz se bude konat v září, po tradiční Albeři, pořádané pro studenty nastupující na MFF UK. Je určen zejména pro studenty druhých ročníků, měl by jim pomoci vybrat si studijní směr.

Zápis dne 13.2.96, J. Vejražka